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HE: &N L ofel XK
CHel: ol nE L KR (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 L2 A= 19,940 3,000 16,940
< 5,982
e 13,958
01 MEIBEZE 06z 19,940 3,000 16,940
O &0 MZE =234l X2 (LPGKI &)
19,940,000& 14! 19,940
< 5,982
e 13,958
HEXE 22 25,651 7,760 17,891
201 LB-2E | 5,651 7,760 22,109
02 =224l 5,651 7,760 AN2,109
O xXEsXze 5,651
— XS XAl 28,500 ~1CH 29
- NS = 400,000 «1CH 400
- NsiAsFH 1,759% x2002| & x12& 4,222
— Xt =2l 1,000,000& = 1CH 1,000
405 RHoHF S HI 20,000 0 20,000
01 AL EZFH S 20,000 0 20,000
O st=xg WM +¢ 20,000,000 = 1CH 20,000
St MMM E B2 19,656 19,656 0
= 3,931
[ia 15,725
201 Let24d] 19,656 19,656 0
< 3,931
s 15,725
01 AP 2teltl 19,656 19,656 0
O #=4lzs FBUE BES(HYAZAHK, o=
HE ) 6,000 & 2732+ 12& 19,656
< 3,931
[ia 15,725
HE SN =8 7,092,321 4,931,874 2,160,447
= 4,568,000
< 533,000
[ia 1,991,321
SN SEHY ALY 2,000 0 2,000
203 YR =&t 2,000 0 2,000
03 A FAH S =AY 2,000 0 2,000
O el A=SS0H A=A 2,000,000 2,000
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401 AIEHIZL 2 0] 1,250,000 1,250,000 0
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= 913,700
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100,000,000 * 14 100,000
& 80,000
i 20,000
03 Al S THHI 7,875 7,875 0
O &% &5 N FHAME 20l
7,875,000% 14l 7,875
& 6,300
s 1,575
A2 HENHE JIE 787,960 318,960 469,000
201 Let2d] 9,960 9,960 0
01 At 2t2l ] 9,960 9,960 0
O UBtE Abs Fletmel 428
830,000& »12& 9,960
401 A& HIZ 201 8] 778,000 309,000 469,000
01 A& HI 778,000 309,000 469,000
O sheb &0tE 2)E XS A
30,000,000 x24! 60,000
O 22U &ot d= 2 AF(L=90m)
300,000,000& 14 300,000
O 3ték DA 9 X B AF(L=400m)
25,000,000 » 14! 25,000
O sheb Hd o Xl B AF(L=200m)
23,000,000 » 14! 23,000
O st 23 9 A X 2 AH(L=200m)
25,000,000& » 14! 25,000
O st 23 o 22 (0 32)& X3 AHL=200m
) 100,000, 000& * 14! 100,000
O X HEZ AJU(=3) EX3A
30,000,000& » 14! 30,000
O &X oer et = X3 AH(L=100m)
25,000,000& » 14! 25,000
O =2 2AE S29% Mgz SHEZEIZAH(L=130m
) 25,000,000& » 14! 25,000
OS2 g4 d=2d dHALE XS AH(L=16
Om) 45,000, 0003 * 14! 45,000
O B4t S WRALHE HY L S8 &3
2 Ak (L=15m) 45,000,000& » 14! 45,000
O &0l 7 2&W MEEXSA
30,000,000& » 14! 30,000
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HE: MY 2 el X3
Sl OfE BENY =X CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
04 JI2ZtH 22 XNEE 45,283 0 45,283
Segst A LAEHDE &9 2| 45,283
- =0 42,0003 #2021 %24 x 128 24,192
— &= 42,000& %2021 %242 %200% 4,032
- =524 42,0003 *201 x48%= 4,032
— Xz 42,000 #2021 %242 x 1 3] 2,016
— A2t 7,875& x201 x15A| 2t 12 2,835
— 4E2E 120, 000& x201 x12& 2,880
— I=bl 200,000& *221x13] 400
— E&Z20 1,008,000& x29! 2,016
— 2tAH| 5,000 *201 %24 x 12& 2,880
201 LBEt2 Y| 48,278 0 48,278
01 At 22l Yl 17,678 0 17,678
O 229 Hd SAHOE 29 17,678
— HOY X 22yl 2,000,000 =14 2,000
— S22 Ayl 7,000 #2201 %117 1,638
— MYoIsSE P 6403 *300& 12 2,304
— SI&EX S FAMsES 2 500,000 x12& 6,000
- #3488 & #*¢ 50,000& x12& 600
— dAXD| AdX= 50,000& 20 x12& 1,200
— "o gxz 22,000& 50 x12& 1,320
— RoldH 29| 150,000& = 12& 1,800
- RAgsE 14,000& 23| & x12& 336
— Hld 2238 #*¢ 10,0003 x4 CH = 12& 480
02 352494l 30,600 0 30,600
O 229 2E LAHDYE ss2EH| 30,600
— MIIe3 800,000& =12& 9,600
— N3e32 50,000& *23| & x12& 1,200
— HAANES2 60,000& * 13| & x12& 720
— ADSL AtE = 30,000& *33| & x12& 1,080
— AgOorM 22| 50,000& x12& 600
— MGt E AMEZ 150,000& = 12& 1,800
— NI MAAN =2 1,200,000& * 14 1,200
- SRHE % S fg22l
300,000& 4 x12& 14,400
206 M = Hl 4,800 0 4,800
01 X2 Hl 4,800 0 4,800
O R£gs f2MH AdAIEHDIE XNHED| 29
400,000 x12& 4,800
ol ASEH X 3,151,258 4,772,630 A 1,621,372
= 905,860
= 464,880
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HE: &N L ofel XK
2 ogel AESH N (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
[ 124,326
- 1,656,192
o & 2el 18,060 18,060 0
201 2Et24Hy| 14,700 14,700 0
01 AP 22| d| 14,700 14,700 0
O oIl detAX L HIBRY
300,000 x9! 2,700
O &A= 200,000 x60ha=13] 12,000
202 044l 3,360 3,360 0
01 2L Y| 3,360 3,360 0
O LMY MYl BSHS
80,000 1217 x6& 3,360
A2y REXA ALY 205,000 492,000 A 287,000
= 164,000
= 41,000
307 QI2t0| ™ 171,700 492,000 A 320,300
= 137,360
= 34,340
02 A2tAMNEXZ 171,700 492,000 A 320,300
O 20 REZAEH(HAZLH)ALY
171,700,000 14! 171,700
= 137,360
= 34,340
401 Al HI L £ 0HHI 33,300 0 33,300
= 26,640
= 6,660
01 Al& B 32,300 0 32,300
O 20 REZAEH (L)AL
32,300,000 x1A! 32,300
= 25,840
= 6,460
03 Al 24| 1,000 0 1,000
O 20 Y REZAEH(HAZLH)IALY
,000,000&! 14! 1,000
=2 800
= 200
2 E4dxelMd X 390,000 370,500 19,500
= 390,000
307 QI2t0| ™ 390,000 370,500 19,500
=2 390,000
02 Q2tAMNEBEXZ 390,000 370,500 19,500
O ZEHEXelMASH 600,000, 000%65% 390,000
= 390,000
HELAMEY A=SH KNEAY 40,000 40,000 0
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2izto| A 40,000 40,000 0
02 It A X2 40,000 40,000 0
O BT ASH X
80,000,000 *1A! x50% 40,000
TEE 2AAA I 22 125,000 125,000 0
307 2iz2to| & 125,000 125,000 0
02 QIZ2tAAE X2 125,000 125,000 0
O &ay A A JIXMH 22
250,000, 000& 14! %50% 125,000
ZMA HOIHAE T3 EAZA 3,000 3,000 0
301 LBt A= 3,000 3,000 0
09 HAIAHI EAZ 3,000 3,000 0
O & MA HOIAHAE g &4 ZA
20,000& *150¢! 3,000
et 2 uA MAAL XA 16,380 35,100 N 18,720
= 16,380
307 2I2t0| ™ 16,380 35,100 A 18,720
= 16,380
02 QI2tAAMNSE X2 16,380 35,100 N 18,720
O 18y 2 IA HUA2 VAL
360,000 x70= *65% 16,380
= 16,380
e 22 8314 166,000 576,480 AN 410,480
= 83,000
= 16,600
= 66,400
402 SI2t 20| & 166,000 576,480 A 410,480
= 83,000
= 16,600
= 66,400
01 QI2tXE8 X 166,000 576,480 A 410,480
O DY 2E 23N
415,000, 000& * 14! *40% 166,000
= 83,000
o=} 16,600
= 66,400
AA £AtE MHHEE 2 223,998 20,000 203,998
= 74,666
= 149,332
307 QI2t0| & 223,998 20,000 203,998
= 74,666
= 149,332
06 282 223,998 20,000 203,998
O LA AS Mol E&8 2 223,998,000 14! 223,998
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HE: &N L ofel XK
2 ogel AESH N (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@i HRE2
[ 74,666
- 149,332
MR LAE OIMEH 23 AIE 25,000 25,000 0
307 2iz2to| & 25,000 25,000 0
02 It A X3 25,000 25,000 0]
O MSLAZ DM 23
50,000,000 *1A! x50% 25,000
HNEUAME A=SH(DIMSH)ZZ 50,000 50,000 0
307 2Iz2t0| & 50,000 50,000 0
02 It A8 X2 50,000 50,000 0
O dE2AdAX™ A=SH(DIMESH) 23
100,000,000 * 14! x50% 50,000
HAEE Mol 282 X3 1,400 1,000 400
o= 700
= 700
307 212t0| & 1,400 1,000 400
= 700
= 700
06 22 1,400 1,000 400
O & Mol2g2 XA
1,400,000 * 14! x100% 1,400
= 700
= 700
SHAWNUKOI2ESES3AIY (XA 20) 710,400 1,652,640 N 942,240
= 532,800
= 177,600
403 XX S M S K201 & 710,400 1,652,640 AN 942,240
= 532,800
= 177,600
02 SO 2SO CHSHCH e A I 710,400 1,652,640 N 942,240
O goudXole s83tAtY
888,000, 000& *x14! *80% 710,400
= 532,800
= 177,600
HUA MY SHXSALE 150,720 383, 130 A 232,410
= 75,360
o= 21,600
= 53,760
402 SI2vXHE0| & 150,720 383, 130 A 232,410
= 75,360
o=} 21,600
= 53,760
01 812t X 150,720 383,130 A 232,410
O d2apmd SH(ZEM)XSAE
350& x32,0007H *60% 6,720
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HE: &N L ojel X
2 ogel AESH N (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 3,360
- 3,360
O dLdand S (HIETH) XA
30,000,000 *8ha*60% 144,000
= 72,000
& 21,600
= 50,400
HdEER RNEAH AIS & 80,000 45,000 35,000
307 2iz2to| A 80,000 45,000 35,000
02 It A X2 80,000 45,000 35,000
O 825k & AIE B2 ALE
160,000,000 * 14! *50% 80,000
dEtd 2 oY XFA 400,000 400,000 0
402 BI2H X 20| M 400,000 400,000 0
01 QI2t X2 X 400,000 400,000 0
O &&td 2 HEXE ALY
400,000,000 = 1Al 400,000
HEHME OIS K& 26,400 25,920 480
= 13,200
= 3,960
= 9,240
101 124 4] 26,400 25,920 480
= 13,200
= 3,960
= 9,240
04 JI2ZtHIZ22NEES 26,400 25,920 480
O At E HEDIS AIR2 ol 2d|
1,000,000 *12 0 & 1™ 12,000
= 6,000
= 1,800
= 4,200
O AMZOU= HE0S AR E oMY
1,200,000 *12 0 & 1™ 14,400
= 7,200
= 2,160
= 5,040
=MSEEY AN B3 75,000 92,800 A 17,800
= 37,500
= 37,500
307 212t0| & 75,000 92,800 A 17,800
= 37,500
= 37,500
02 QI2tAAE X2 75,000 92,800 A 17,800
O +NSSEY KL KA (Ba)
95,000,000 * 14! x60% 57,000
= 28,500
= 28,500
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =ts282Y ogud NA(HAS2H)
30,000,000& *60%x* 14 18,000
= 9,000
e 9,000
=2 WY A Held XEAY 50,000 50,000 0
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
02 QIZtFAE XS 50,000 50,000 0
O 22 o dak Meldl X
40,000& *2, 500K+ = *50% 50,000
d=2 0122 HAHI NEAMH 25,000 50,000 A 25,000
402 QI2H X201 M 25,000 50,000 A 25,000
01 QIZEAt =22 X 25,000 50,000 A25,000
O &= 0122 MAHI XNF AL
5,000,000& = 10CH *50% 25,000
TEd s =2 &4 BEEAY 50,000 50,000 0
307 21201 A 50,000 50,000 0
02 QIZtFAEXZS 50,000 50,000 0
O &z o5 22 24 FHAY
5,000& *10,000%4 50,000
OH&4 01 AlE2AXIE 35,000 35,000 0
402 RI2HXt20l ™ 35,000 35,000 0
01 RIZERI 22X 35,000 35,000 0
O a0l LA AH XI& 250,000 20028 *70% 35,000
8= MO SAH 2 Mg 20,000 14,000 6,000
307 21201 A 20,000 14,000 6,000
02 RIZHENEXS 20,000 14,000 6,000
O d= MU0 SA 22 M
50,000& *800= *50% 20,000
Ed A LA LT SSAY 58,500 39,000 19,500
= 58,500
307 21201 A 58,500 39,000 19,500
= 58,500
02 B AEXS 58,500 39,000 19,500
O A8y 2 Yo YUK ZIMY
50,000& *1,800L*65% 58,500
= 58,500
Bz A5+2 N 2,400 0 2,400
< 1,200
[ia 1,200
307 21201 A 2,400 0 2,400
< 1,200
[ia 1,200
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HE: &N L ofel XK
chel ojglel ASEN X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 2B AEXS 2,400 0 2,400
O BP=MES A5 242 X
2,400,000 » 14! 2,400
< 1,200
[ 1,200
HE LA ASHIAAS(ZH) 6,500 0 6,500
= 2,600
e 3,900
307 glz2tol & 6,500 0 6,500
< 2,600
= 3,900
02 QItFAE XS 6,500 0 6,500
O 0E LA ASHXE A (ZHI)
13,000,000 & * 14l x50% 6,500
< 2,600
e 3,900
ZAE AT ASHIRA 7,500 0 7,500
< 3,000
s 4,500
307 glz2tol & 7,500 0 7,500
S 3,000
s 4,500
02 QIZtFAE XS 7,500 0 7,500
O 2248 24X A=SH XNBAMS (=)
15,000,000 & * 14! x50% 7,500
< 3,000
i 4,500
SL0Y 027 X 90,000 0 90,000
307 gl2tol & 90,000 0 90,000
02 QIZtFAE XS 90,000 0 90,000
O SZ0g 0N XA
180,000,000& =14l x50% 90,000
MR A0l LAAE X3AHS 100,000 0 100,000
402 RI2EXt20| ™ 100,000 0 100,000
01 2I2tR2E X 100,000 0 100,000
O HXHOl LaAY 200,000,000& =14l x50% 100,000
ol MADIBEAIA K& 1,301,000 428,400 872,600
= 33,000
& 880,000
i 388,000
et M=ItFel 2AE ZdAY 75,000 45,000 30,000
402 BI2FX=01 M 75,000 45,000 30,000
01 RIZEAt=2E X 75,000 45,000 30,000
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g HENY € e N
9l 010l MADIBIAIA X & CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O thad=s JtFel LAE LAY
30,000,000 *53H A x50% 75,000
e =I5l d8 HAE AL 50,000 50,000 0
402 RI2EX =201 M 50,000 50,000 0
01 RIZERI2E X 50,000 50,000 0
O diat =I5l 82 HGE AL AY
20,000, 000& =5 2= *50% 50,000
e 0o f8 22 Zd X&E 66,000 59,400 6,600
= 33,000
s 33,000
402 QI2H X201 M 66,000 59,400 6,600
= 33,000
s 33,000
01 RIZEAt=2E X 66,000 59,400 6,600
O 188 HERREZ FHIXNF (=2 &
Hl.&Hl) 110,000, 000& =141 *60% 66,000
= 33,000
s 33,000
off &F 2FAE 2te| I XA 80,000 24,000 56,000
402 RI2FX20| 80,000 24,000 56,000
01 2I2tR2E X 80,000 24,000 56,000
O ofardad 224X
20,000,000& =8CH x50% 80,000
SR o2 XM (ZS) 940,000 250,000 690,000
& 880,000
s 60,000
401 AIEHI L 2] 940,000 250,000 690,000
& 880,000
s 60,000
01 A& Hl 940,000 250,000 690,000
O t=2x )| 4X At 940,000, 000& 940,000
& 880,000
e 60,000
Had=E JtFeldAdE 0= NFAY 90,000 0 90,000
402 RI2EX=01 M 90,000 0 90,000
01 QIZEAt =22 X 90,000 0 90,000
O oflad=s IJtFel 24 022 N2
3,0002+%100,000& *30% 90,000
O EE Y ofeEd BE 2,108,457 1,703,393 405,064
= 321,000
= 376,000
< 69,500
s 1,341,957
AN ot H T 2& 835,117 755,615 79,502
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